Akce a cas / Udalost

Kazda udalost zacina tak, ze nejprve jesté neni a pak se zacina dit. Udalostné
déni mé tedy smér z budoucnosti do minulosti; udalost konci tak, ze celd prejde
do minulosti. To ovSem plati pouze pro FYSIS udalosti. Kdyz pozorujeme
uddalostné déni zvendi, z pozice pozorovatele (a to délame vzdy, kdyz jednotlivé
faze uddlosti ,datujeme” tim, Ze jim prisoudime urcité misto na ¢asové ose), pak
jsou jeji faze staroby, faze, jimiz udalost konci své déni. Docela zvIastnim
problémem je pro nds ovsem c¢asovy spad onoho déni, jimz je akce. Akce je
zajisté také udalostnym dénim, ale neni a nemUze byt samostatnou udalosti, ale
predstavuje vzdycky proti celku ,,své nosné udalosti jakousi odbocku, jakousi
~panozku“, ktera uz nemiri pouze ke svému ukonceni (jak je tomu u nosné
udalosti), nybrz mifi bud kamsi do ztracena, ,nazdarbdh”, anebo k néjakému
predem zaregistrovanému cili (takové akci potom rikdme ,reakce”). Od pouhého
konce se tento cil lisi predevsim z hlediska udalosti samotné: udalost jednak
dociluje na tomto vedlejsim, alternativnim svém ,konci“ prfimého kontaktu s
jinou udalosti (nebo udalostmi, jsoucny ¢i hromadami jsoucen), jednak na tomto
~konci“ nekon¢i celd, protoze jde jen o jeden z vedlejsich , konc(”, a nekondi tu
dokonce ani sama akce, protoze jedna jeji slozka se vraci, aby podala o prlbéhu
akce zpravu a aby tak umoznila nékterym z pfristich podobnych akci, aby byly
(jeSté Uspésngjsi. A praveé tento navrat k nosné udalosti nds musi zajimat: pristi
akce zacinaji posunuté smérem do hlubsi budoucnosti. Kdo bude odpovidat za
lepsSi projekt téchto pristich akci? A jak se dostane do budoucnosti pred jejich
zacatek?
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